
electronic professional coffee grinders



More than you imagine.



More than you imagine.





25ml./25”/7gr.25ml./25”/7gr.
A perfect combination to prepare

an Espresso. 
25ml of coffee in 25 seconds with 
7grams of ground coffee, keeping 

unalterable the properties of the coffee 
thanks to a cold, fresh and

instant grinding. 

25毫升/25”/7克/55分贝
准备一杯特浓咖啡的完美组合。

7克的咖啡粉在25秒内制作成一杯25毫升的咖啡，冷制咖啡机保持了咖啡
的完美特色，新鲜和即时。

25ml/25”/7gr/55dB 
Una combinación perfecta para preparar un Espresso.

25ml. de café en 25seg. con 7gr. de café molido, manteniendo inalterables las 
propiedades del café gracias a la molienda fría, fresca e instantánea.
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The ongoing search for the
exceptional makes us unique.

La búsqueda permanente de lo excepcional nos hace ser únicos.
Línea On Demand.

对卓越事物的不断追求令我们独一无二 。 
On Demand系列。
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On Demand  Range





Pantalla táctil.
Una programación y un uso fácil e intuitivo para el barista profesional.

触摸屏。
触摸屏编程简单、使用直观，供专业咖啡师使用。

TOUCH SCREEN
Easy programming and intuitive use for 

the professional barista.
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SOFT TOUCH
Soft Touch. 
El panel de control de tacto suave “Soft Touch”, con su teclado y luces LED, 
permite programar tres dosificaciones diferentes: dosis única, dosis doble 
y la dosis personalizada, para una mayor adaptabilidad a las necesidades 
específicas de cada barista.

Panel with its 
keyboard “Soft Touch” 
and LED lights allows 

to program three different 
dosages: single dose, double 

dose and personalized 
dose, for greater 

adaptability to the 
specific needs 

of each 
barista.

轻触式。 
带有“轻触式”键盘的控制面板和LED灯可以使程序提供有三种不同的剂
量： 单剂量、双倍剂量和自定义剂量，从而具有更大的灵活性，可以满足
每一位咖啡师的具体要求 。



SINGLE DOSE PERSONALIZED DOSE
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DOUBLE DOSE



SINCRONIC
Match the coffee machine with the 

wished time to fill the cup and adjust 
the milling of the coffee bean to make a 

perfect espresso coffee.

25” 

Sincronic. 
Sincronización de la maquina de café para determinar el tiempo de llenado 
de la taza y graduar la molturación del grano para realizar un perfecto café 
expreso.

Sincronic. 
为了制作出一杯完美的意式浓缩咖啡，就要在咖啡机上设定想要装填杯子
和调整咖啡豆研磨的时间。
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Un molino de café electrónico pensado para consumos bajos 供不频繁使用的电子咖啡豆研磨机



TRANQUILO TRON
An electronic coffee grinder for light use
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Compact and 
balanced



0-500gr 6’MAX 1kg
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Compacto y equilibrado 紧凑、稳定



Advanced technology 
combined with a very 

easy use

La tecnología más avanzada se alía con la gran facilidad de uso 技术先进、使用简便
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M O D .  T R A N Q U I L O  T R O N  C R O M
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MAIN ATTRIBUTES
Details that make the difference

Principales Atributos
Detalles que marcan la diferencia

主要特性 
细节造就差异性



MOD. TRANQUILO-TRON CROM
Tolva (1/2Kg) de material irrompible e indeformable (co.poliéster), con sistema de fijación rápido y auto-nivelación fuera del molino de café, con posibilidad de limpieza 
en lavaplatos 90ºC. - Regulación del molido del café micrométrica mediante un gatillo regulador. - Nuevo sistema de expulsión de café molido (dejando siempre la cavi-
dad de molturación limpia al pararse el molino de café). - Carrocería fabricada de material anti-rayadas, de una pieza. - Menos vibraciones más robusta, con sistema de 
ventilación (entrada y salida de aire interno). -Carrocería terminada en cromo de alta calidad (plata / oro). - Bandeja integrada en la carrocería. - Pantalla táctil para una 
programación y uso fácil (Selección de idioma - Ajuste del programa de molturación para cada dosis - Selección de 1 dosis, 2 dosis o molienda continua - Contador de 
cafés total o parcial). - Prensa café integrado con posicionador inoxidable. - Muela de acero templado (62/65HRc) de 60mm de diámetro.

MOD. TRANQUILO-TRON CROM 
Hopper (1/2kg) made of unbreakable and non-deformable material (co.polyester), with fast lock system and self-levelling when off the coffee grinder, with the possibility 
of cleaning in a dishwasher at 90 °C. Micrometric regulation of the coffee grind using a regulatory pawl. New expulsion system for the ground coffee (always leaving the 
grinding cavity clean when the coffee grinder stops). Body made of anti-scratch material, in a single piece (less vibrations, more robustness) with ventilation (internal air 
inlet and outlet) system. Body finished in high quality chrome (silver / gold). - Tray integrated into the bodywork. – Touch screen for easy programming and use (Language 
selection – Setting the grinding program for each dose – Selection of 1 dose, 2 doses or continuous grinding – Coffee counter: total or partial consumption). – Integrated 
coffee tamper with stainless positioner. - Hardened steel grinding blades (62/65HRc) 60mm in diameter.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

VOLTAJE: 230V / 220V / 110V
FRECUENCIA: 50Hz / 60Hz
FASES: 1 (monofásico)
RPM: 1.300 / 1.600
INTENSIDAD: 1,4A / 3A
CONDENSADOR: 12nf / 40nf
POTENCIA: 0,12Hp / 275W 
GRADO DE PROTECCIÓN: IP21
MOTOR PROVISTO DE PROTECTOR TÉRMICO
TIEMPO MÁXIMO DE FUNCIONAMIENTO: 30min
MUELAS DE ACERO TEMPLADO (62HRc) ø 60mm
DURACIÓN DE LAS MUELAS: 500 Kg
CAPACIDAD DE LA TOLVA: 1/2Kg (OPCIONAL 1Kg)
PANTALLA TÁCTIL MULTI-IDIOMA
SELECCIÓN DE 1 O 2 CAFÉS MOLIDOS AL INSTANTE O 
MOLIDO CONTINUO
CONTADOR DE CAFÉS TOTAL O PARCIAL
CRONÓMETRO ASISTENTE DEL PUNTO DE MOLTURA-
CIÓN
MEDIDAS ANCHO X LARGO X ALTO: 170X340X410mm
PESO: 8Kg
RUIDO AÉREO: 77dB

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

VOLTAGE: 230V / 220V / 110V
FREQUENCY: 50Hz / 60Hz
PHASES: 1 (monophasic)
RPM: 1.300 / 1.600
CURRENT: 1,4A / 3A
CAPACITOR: 12nf / 40nf
POWER: 0,12Hp / 275W 
PROTECTION RATING: IP21
MOTOR SUPPLIED WITH THERMAL PROTECTOR
MAXIMUM OPERATING TIME: 30min 
TEMPERED STEEL GRINDING WHEELS (62HRc) ø 60mm
LIFESPAN OF GRINDING WHEELS: 500 Kg
HOPPER CAPACITY: 1/2Kg (OPTIONAL 1Kg)
MULTI-LANGUAGE TOUCH SCREEN
SELECTION FOR 1 OR 2 FRESHLY GROUND COFFEES OR 
CONTINUOUS GRINDING
TOTAL OR PARTIAL COFFEE COUNTER
ASSISTANT TIMER GRINDING POINT
DIMENSIONS WIDTH X LENGTH X HEIGHT: 
170X340X410mm
WEIGHT: 8Kg
AIR NOISE: 77dB

技术特点

电压：230伏 / 220伏 / 110伏
频率50赫兹 / 60赫兹
相位：1（单相）
每分钟转数：1,300/1,600
电流：1,4安 / 3安
电容：12纳法/ 40纳法
功率：0.12马力 / 275瓦
保护等级：IP21
电动机采用了过热保护器
最大运行时间：30分钟。
回火钢磨石（62洛氏硬度）ø 60毫米
磨石的寿命：500千克
料斗容量：1/2千克
可选料斗容量：1千克
多语言触摸屏 
剂量选择1或剂量选择2
即时研磨咖啡或持续研磨咖啡
咖啡柜的一部分或整个部分
研磨点计时器
尺寸 宽×长×高：170×340×410毫米
重量：8千克
空气噪音：77分贝

MAIN ATTRIBUTES / PRINCIPALES ATRIBUTOS / 主要特性
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MOD. TRANQUILO-TRON CROM 
咖啡豆料斗（1/2千克）采用坚固耐用、不易变形的材料制成（共聚酯），带有快速锁定系统，并且从咖啡豆研磨机上取下时可以自动调平，可使用90 
°C的热水清洗。机器利用控制制转杆对咖啡豆研磨机进行测微控制，采用了全新的咖啡粉输送系统（咖啡豆研磨机停止后，可以始终保持机身内部干
净、清洁）。机身采用整块的防划伤材料（低振动，高稳定）制成，带有通风系统（内部气孔和外部气孔），涂层为高品质的铬合金（银色/金色），带
有托盘，-触摸屏的设定方式简单、使用方便（语言选择——为每一剂量设定研磨方式——可以选择1剂量、2剂量或持续研磨——咖啡计量器：总消耗量
或部分消耗量）。——集成咖啡压粉器与不锈钢定位器。研磨刀片直径60毫米，采用淬火钢制成。





TAMPER
The Cunill manual coffee tamper.

El prensa manual de café Cunill.
Realizado de una sola pieza, un “sello personal” muy apreciado por los 
profesionales del café espresso.

Cunill品牌手动咖啡压粉器。
味道将被完整保留，并带有“个人印记”，这被专业的意式特浓咖啡师
高度称赞。
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The Cunill manual coffee tamper.
Made in one piece, a “personal stamp” highly 

appreciated by espresso professionals.





DOUBLE
COLLAR HOPPERS 

Unique in the world.
Functionality, transparency and

high quality.

Tolvas de Doble Cuello únicas en el mundo.
Funcionalidad, transparencia y alta calidad.

全球独一无二的双倍衬圈式装粉漏斗。
功能性、透明度和高品质。
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El molino de café electrónico para consumos medios 供一般使用的电子咖啡豆研磨机



KENIA TRON 63dB
The electronic coffee grinder for 

medium use
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M O D .  K E N I A  E X P R E S S  I N O X  6 3 d B



The model Kenya-Tron is equipped with 
the successful anti-vibration system and 

silencer motor Cunill of 63 dB
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El modelo Kenia-Tron esta equipado con el exitoso sistema silencioso 63 
dB y anti-vibraciones de Cunill

Kenia-Tron 型号配备有良好的防振系统和Cunill
静音电机，只有63分贝

M O D .  K E N I A  T R O N  I N O X  6 3 d B



Inox and technology….
the perfect combination

0-500gr 6’MAX 2kg
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0-500gr 6’MAX 2kg
Inox y tecnología... la combinación perfecta Inox 和技术……完美的结合
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MAIN ATTRIBUTES
Details that make the difference

Principales Atributos
Detalles que marcan la diferencia

主要特性 
细节造就差异性



MOD. KENIA-TRON INOX 63dB
Tolva (1kg) de material irrompible e indeformable (co.poliéster), con sistema de fijación rápido y auto-nivelación fuera del molino de café, con posibilidad de limpieza en 
lavaplatos 90ºC. - Nuevo sistema de expulsión de café molido (dejando siempre la cavidad de molturación limpia al pararse el molino de café). - Regulación del molido 
del café micrométrica, mediante un gatillo regulador - Pantalla táctil para una programación y uso fácil (Selección de idioma - Ajuste del programa de molturación para 
cada dosis - Selección de 1 dosis, 2 dosis o molienda continua - Contador de cafés total o parcial). - Prensa café integrado con posicionador inoxidable. - Carrocería 
fabricada en acero inoxidable con sistema de ventilación (entrada y salida de aire interno). - Bandeja de grandes dimensiones integrada a la carrocería, preparada para 
recibir golpes (porta-filtros). - Muelas de acero templado (62/65HRc) de 60mm de diámetro. - Conjunto motor con sistema anti-vibraciones. - Motor silencioso autoven-
tilado interiormente, 63dB.

MOD. KENIA-TRON INOX 63dB
Hopper (1kg) made of unbreakable and non-deformable material (co.polyester), with fast lock system and self-levelling when off the coffee grinder, with the possibility of 
cleaning in a dishwasher at 90 °C. - Micrometric regulation of the coffee grind using a regulatory pawl. - New expulsion system for the ground coffee (always leaving the 
grinding cavity clean when the coffee grinder stops). - Touch screen for easy programming and use (Language selection – Setting the grinding program for each dose – 
Selection of 1 dose, 2 doses or continuous grinding – Coffee counter: total or partial consumption). – Integrated coffee tamper with stainless positioner. - Bodywork made 
of stainless steel, with ventilation system (internal air inlet and outlet). Large tray integrated into the body, ready to take knocks (portafilter). - Hardened steel grinding blades 
(62/65 HRc) of 60mm diameter. - Motor assembly with anti-vibration system. - Silencer motor with internal auto-ventilation, 63dB.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

VOLTAGE: 230V / 220V / 110V
FREQUENCY: 50Hz / 60Hz
PHASES: 1 (monophasic)
RPM: 1.300 / 1.600
CURRENT: 1,75A / 3,7A
CAPACITOR: 10nf / 40nf
POWER: 0,20Hp / 356W 
PROTECTION RATING: IP21
MOTOR SUPPLIED WITH THERMAL PROTECTOR
MAXIMUM OPERATING TIME: 30min 
TEMPERED STEEL GRINDING WHEELS (62HRc) ø 60mm
LIFESPAN OF GRINDING WHEELS: 500 Kg
HOPPER CAPACITY: 1Kg
MULTI-LANGUAGE TOUCH SCREEN
SELECTION FOR 1 OR 2 FRESHLY GROUND COFFEES OR 
CONTINUOUS GRINDING
TOTAL OR PARTIAL COFFEE COUNTER
ASSISTANT TIMER GRINDING POINT
DIMENSIONS WIDTH X LENGTH X HEIGHT: 
210X380X510mm
WEIGHT: 11Kg
AIR NOISE: 63dB

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

VOLTAJE: 230V / 220V / 110V
FRECUENCIA: 50Hz / 60Hz
FASES: 1 (monofásico)
RPM: 1.300 / 1.600
INTENSIDAD: 1,75A / 3,7A
CONDENSADOR: 10nf / 40nf
POTENCIA: 0,20Hp / 356W
GRADO DE PROTECCIÓN: IP21
MOTOR PROVISTO DE PROTECTOR TÉRMICO
TIEMPO MÁXIMO DE FUNCIONAMIENTO: 30min
MUELAS DE ACERO TEMPLADO (62HRc) ø 60mm
DURACIÓN DE LAS MUELAS: 500Kg
CAPACIDAD DE LA TOLVA: 1Kg
PANTALLA TÁCTIL MULTI-IDIOMA
SELECCIÓN DE 1 O 2 CAFÉS MOLIDOS AL INSTANTE O 
MOLIDO CONTINUO
CONTADOR DE CAFÉS TOTAL O PARCIAL
CRONÓMETRO ASISTENTE DEL PUNTO DE MOLTURACIÓN
MEDIDAS ANCHO X LARGO X ALTO: 210X380X510mm
PESO: 11Kg
RUIDO AEREO: 63dB

技术特点

电压：230伏 / 220伏 / 110伏
频率50赫兹 / 60赫兹
相位：1（单相）
每分钟转数：1,300/1,600
电流：1.75安 / 3.7安
电容：10纳法/ 40纳法
功率：0.20马力 / 356瓦
保护等级：IP21
电动机采用了过热保护器
最大运行时间：30分钟。
回火钢磨石（62洛氏硬度）ø 60毫米
磨石的寿命：500千克
料斗容量：1千克
多语言触摸屏 
剂量选择1或剂量选择2
即时研磨咖啡或持续研磨咖啡
咖啡柜的一部分或整个部分
研磨点计时器
尺寸 宽×长×高： 210×380×510毫米
重量：11千克
空气噪音：63分贝

MAIN ATTRIBUTES / PRINCIPALES ATRIBUTOS / 主要特性
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MOD. KENIA-TRON INOX 63dB 
咖啡豆料斗（1千克）采用坚固耐用、不易变形的材料制成（共聚酯），带有快速锁定系统，并且从咖啡豆研磨机上取下时可以自动调平，可使用90 
°C的热水清洗。机器利用控制制转杆对咖啡豆研磨机进行测微控制，采用了全新的咖啡粉输送系统（咖啡豆研磨机停止后，可以始终保持机身内部干
净、清洁）。触摸屏的设定方式简单、使用方便（语言选择——为每一剂量设定研磨方式——可以选择1剂量、2剂量或持续研磨——咖啡计量器：总消
耗量或部分消耗量）。——集成咖啡压粉器与不锈钢定位器。机身采用不锈钢制成，带有通风系统（内部气孔和外部气孔），带有大托盘，抗震耐用（
禁得住冲煮手柄敲打），研磨刀片直径60毫米，采用淬火钢制成。电机带有防震系统，可以实现内部自动排风，更加静音，只有63分贝。



THE PERFECT 
GROUND

El molido perfecto.
Más cómodo, más homogéneo, más fresco, perfecto. 
Garantía de máxima calidad desde el primero hasta el último espresso del día.

完美的咖啡粉。
更舒适、更均匀、更新鲜、完美。
这款研磨机可以保证从每天的第一杯咖啡到最后一杯咖啡都具有最高的品质。



THE PERFECT 
GROUND
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More comfortable, more homogeneous,
fresher, perfect. It guarantees the

highest quality from the fi rst to the last 
espresso of the day.



TRON INOX 63dB
An electronic coffee grinder for heavy use

Un molino de café electrónico pensado para consumos altos

JAMAICA      

供频繁使用的电子咖啡豆研磨机
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0-500gr 5’MAX 3kg



0-500gr 5’MAX 3kg
Force of experience: 
Machines designed 
for the well-being of 

people 63dB
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La fuerza de la experiencia: Molinos pensados para el bienestar de las personas 63 dB 使用体验：机器采用了人体健康保护设计，声音强度为63分贝



Su cuerpo en inox de gran belleza y un perfecto acabado hacen de él un 
auténtico ‘gentleman’ de la molienda de café

机身为不锈钢材质，优雅、美观，是真正的咖啡豆研磨机中的贵族。



His beautiful stainless body and the perfect fi nish 
make it a real gentleman of the coffee mill
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MAIN ATTRIBUTES
Details that make the difference

Principales Atributos
Detalles que marcan la diferencia

主要特性 
细节造就差异性



MAIN ATTRIBUTES / PRINCIPALES ATRIBUTOS / 主要特性

PPRINCIPALES ATRIBUTOS MOD. JAMAICA-TRON INOX 63dB
Tolva (2kg) de material irrompible e indeformable (co.poliéster), con sistema de fijación rápido y auto-nivelación fuera del molino de café, con posibilidad de limpieza en 
lavaplatos 90ºC. - Nuevo sistema de expulsión de café molido (dejando siempre la cavidad de molturación limpia al pararse el molino de café). Regulación del molido del 
café micrométrica, mediante un gatillo regulador -  Pantalla táctil para una programación y uso fácil (Selección de idioma - Ajuste del programa de molturación para cada 
dosis - Selección de 1 dosis, 2 dosis o molienda continua - Contador de cafés total o parcial). - Prensa café integrado con posicionador inoxidable. - Carrocería fabricada 
en acero inoxidable con sistema de ventilación (entrada y salida de aire interno). - Bandeja de grandes dimensiones integrada a la carrocería, preparada para recibir 
golpes (porta-filtros). - Muelas de acero templado (62/65HRc) de 60mm de diámetro. - Conjunto motor con sistema anti-vibraciones. - Motor silencioso autoventilado 
interiormente, 63dB. 

PPRINCIPALES ATRIBUTOS MOD. JAMAICA-TRON INOX 63dB
Hopper (2kg) made of unbreakable and non-deformable material (co.polyester), with fast lock system and self-levelling when off the coffee grinder, with the possibility of 
cleaning in a dishwasher at 90 °C. - Micrometric regulation of the coffee grind using a regulatory pawl – New expulsion system for the ground coffee (always leaving the 
grinding cavity clean when the coffee grinder stops). - Touch screen for easy programming and use (Language selection – Setting the grinding program for each dose – 
Selection of 1 dose, 2 doses or continuous grinding – Coffee counter: total or partial consumption). – Integrated coffee tamper with stainless positioner. - Bodywork made 
of stainless steel, with ventilation system (internal air inlet and outlet). - Large tray integrated into the body, ready to take knocks (portafilter). - Hardened steel grinding 
blades (62/65 HRc) of 60mm diameter. - Motor assembly with anti-vibration system. - Silencer motor with internal auto-ventilation, 63dB. 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

VOLTAGE: 230V / 220V / 110V
FREQUENCY: 50Hz / 60Hz
PHASES: 1 (monophasic)
RPM: 1.300 / 1.600
CURRENT: 1,5A / 3,5A
CAPACITOR: 8nf / 40nf
POWER: 0,25Hp / 400W 
PROTECTION RATING: IP21
MOTOR SUPPLIED WITH THERMAL PROTECTOR
MAXIMUM OPERATING TIME: 30 min 
TEMPERED STEEL GRINDING WHEELS (62HRc) ø 60mm
LIFESPAN OF GRINDING WHEELS: 500 Kg
HOPPER CAPACITY: 2 Kg
MULTI-LANGUAGE TOUCH SCREEN
SELECTION FOR 1 OR 2 FRESHLY GROUND COFFEES OR 
CONTINUOUS GRINDING
TOTAL OR PARTIAL COFFEE COUNTER
ASSISTANT TIMER GRINDING POINT
DIMENSIONS WIDTH X LENGTH X HEIGHT: 
210X380X660mm
WEIGHT: 12 Kg
AIR NOISE: 63dB

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

VOLTAJE: 230V / 220V / 110V
FRECUENCIA: 50Hz / 60Hz
FASES: 1 (monofásico)
RPM: 1.300 / 1.600
INTENSIDAD: 1,5A / 3,5A
CONDENSADOR: 8nf / 40nf
POTENCIA: 0,25Hp / 400W
GRADO DE PROTECCIÓN: IP21
MOTOR PROVISTO DE PROTECTOR TÉRMICO
TIEMPO MÁXIMO DE FUNCIONAMIENTO: 30min
MUELAS DE ACERO TEMPLADO (62HRc) ø 60mm
DURACIÓN DE LAS MUELAS: 500Kg
CAPACIDAD DE LA TOLVA: 2Kg
PANTALLA TÁCTIL MULTI-IDIOMA
SELECCIÓN DE 1 O 2 CAFÉS MOLIDOS AL INSTANTE O 
MOLIDO CONTINUO
CONTADOR DE CAFÉS TOTAL O PARCIAL
CRONÓMETRO ASISTENTE DEL PUNTO DE MOLTURACIÓN
MEDIDAS ANCHO X LARGO X ALTO: 210X380X660mm.
PESO: 12Kg
RUIDO AÉREO: 63dB

技术特点

电压：230伏 / 220伏 / 110伏
频率50赫兹 / 60赫兹
相位：1（单相）
每分钟转数：1,300/1,600
电流：1.5安 / 3.5安
电容：8纳法/ 40纳法
功率：0.25马力 / 400瓦
保护等级：IP21
电动机采用了过热保护器
最大运行时间：30分钟。
回火钢磨石（62洛氏硬度）ø 60毫米
磨石的寿命：500千克
料斗容量：2千克
多语言触摸屏 
剂量选择1或剂量选择2
即时研磨咖啡或持续研磨咖啡
咖啡柜的一部分或整个部分
研磨点计时器
尺寸 宽×长×高： 210×380×660毫米
重量：12千克
空气噪音：63分贝
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MOD. JAMAICA-TRON INOX 63dB 
咖啡豆料斗（2千克）采用坚固耐用、不易变形的材料制成（共聚酯），带有快速锁定系统，并且从咖啡豆研磨机上取下时可以自动调平，可使用90 
°C的热水清洗。机器利用控制制转杆对咖啡豆研磨机进行测微控制，采用了全新的咖啡粉输送系统（咖啡豆研磨机停止后，可以始终保持机身内部干
净、清洁）。触摸屏的设定方式简单、使用方便（语言选择——为每一剂量设定研磨方式——可以选择1剂量、2剂量或持续研磨——咖啡计量器：总消
耗量或部分消耗量）。——集成咖啡压粉器与不锈钢定位器。机身采用不锈钢制成，带有通风系统（内部气孔和外部气孔），带有大托盘，抗震耐用（
禁得住冲煮手柄敲打），研磨刀片直径60毫米，采用淬火钢制成。电机带有防震系统，可以实现内部自动排风，更加静音，只有63分贝。



Nowadays the Cunill Company is a 
world leader in the design of silent

grinders and is present in more 
than 70 countries.



Actualmente la empresa Cunill es líder mundial en el diseño de molinos
silenciosos y está presente en más de 70 países.

如今，Cunill公司是全球静音研磨机的领导者，
产品遍布70多个国家。
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on demand



“When you are told
it is not possible, 

show them 
they are wrong”

“Cuando te digan que no es posible
demuéstrales que están equivocados”

“当你被告知
不可能时， 给他们表明 他们是错的”

Joel Cunill
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More than you imagine.



More than you imagine.




